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I. Základní informace 
   
 
1. Identifikační údaje 
 
     
    Název školského zařízení 
    Dům dětí a mládeže Praha 12 – Monet 
    Herrmannova 2016/24, Praha 4, 14300 
    pracoviště Urbánkova 3348/4, Praha 4, 143 00 
    IČ: 452 41 295, IZO: 0452 41 295  
    MČ Praha 12,  
    Herrmannova – tel. 244 400 334, fax: 242 410 524 
    Urbánkova – tel. 241 772 463  
    Web: www.ddmmonet.cz 
    E-mail: ddmmonet@ddmmonet.cz   
      
     
    Zřizovatel 
    Magistrát hlavního města Prahy 
    Odbor školství mládeže a tělovýchovy 
    Mariánské náměstí 2 
    110 00 Praha 1 
 
     
    Ředitel a statutární zástupce, jejich e-mail, telefon 
    
    Ředitel: 
    Bc. Věra Tošnerová 
    Tel.: 241 772 463 
    E-mail: v.tosnerova@ddmmonet.cz 
     
    Statutární zástupce ředitele:  
    Mgr. Marek Dastych 
    Tel.: 244 400 334 
    E-mail: m.dastych@ddmmonet.cz 
     
    Zástupce ředitele pro pracoviště v ul. Urbánkova:  
    Bc. Marie Dastychová 
    Tel.: 241 772 443 
    E-mail: m.dastychova@ddmmonet.cz 
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2. Přehled o prostorových podmínkách 
 
Objekty pro činnost: 
 
 Hlavní pracoviště DDM Praha 12 – Monet (dále jen „DDM“) sídlí na adrese 
Herrmannova 2016/24 a je koncipováno tak, aby plně sloužilo organizovanému využití volného 
času pro děti, mládež i širokou veřejnost.  
 

Sídlo DDM je rozděleno do 3 budov , v hlavní budově (červená barva) se nacházejí 
klubovny, učebny, dílny a kancelářské i provozní místnosti. Ve druhé budově (žlutá barva) je 
umístěno Divadlo Na Cikorce s příslušným zázemím a společenským sálem. Třetí budova (šedá 
barva) je určena pro sportovní činnosti, je zde multifunkční tělocvična s vlastními šatnami, 
posilovnou. 

 
Venkovní areál disponuje jedinečnou in-line dráhou pro kolečkové bruslení a venkovní 

horolezeckou stěnou. Účastníci spontánních aktivit využívají víceúčelové hřiště s novým 
umělým povrchem 5 generace. Nové asfaltové multifunkční hřiště, na kterém se dá hrát 
badminton, streetball a tenis na tenisové zdi, je za poslední dva roky také hojně navštěvované 

  
 Součástí DDM je i odloučené pracoviště v ulici Urbánkova 3348/4. Dvoupodlažní 
budova je komplexně zrekonstruována. Jedná se o prostory bývalé mateřské školy. Zde nabízíme 
akce pro děti, mládež a širokou veřejnost, hlavně ze sídliště Na Beránku v Praze 12. Zmíněné 
pracoviště má 3 samostatné vchody, přičemž v suterénní části se nachází samostatný vchod pro 
otevřený klub Outdooru, akcí a her (klub Pod prahem), který využívá neorganizovaná mládež. 
Účastníkům tanečních zájmových kroužků jsou na odloučeném pracovišti k dispozici také 
taneční sály. Další sál se využívá pro pohybové aktivity účastníků Centra pro předškolní děti 
(CPD). Vše doplňuje malý taneční sál a posilovna, která je umístěna v přízemí budovy. 
Venkovní areál nabízí víceúčelové hřiště a hřiště na beach volejbal.  
  
Zdravé a estetické zázemí 
 
 Obě pracoviště DDM se nacházejí ve zdravém prostředí světlých a čistých prostor. Ke 
stálému vybavení náleží standardní rozsah kancelářské techniky potřebný pro zajištění 
pedagogické i správní činnosti. Materiálně-technické vybavení je na dobré úrovni. Pro realizaci 
nabízených zájmových činností jsou tyto prostory naprosto vyhovující.  
 
Pronájem dalších prostor 
 
 Během školního roku 2016/2017 jsme si pro zajištění zájmové činnosti pronajímali 
prostory tělocvičen v ZŠ Rakovského, ZŠ Vladislava Vančury, tělocvičnu jednoty Sokol 
Modřany, bazén na SŠT Zelený pruh a prostory v MŠ Tyršovka a MŠ Karásek.   

 
Základní přehled prostorového rozdělení objektů včetně obsahových ploch jsou součástí 

Přílohy č. 1: Přehled prostorových podmínek 
 
 
3.  Zásadní změny v prostorových a materiálních podmínkách ve školním roce 2016/17 

 
Organizace využívala efektivně a hospodárně všechny získané prostředky nejen 

k rozšíření své činnosti, ale dbala o kvalitní materiálně-technické vybavení, taktéž důsledně 
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pečovala o svěřený majetek, zajišťováním oprav, pravidelných revizí a revitalizací, což jí mimo 
jiné umožňují finanční prostředky vlastního investičního fondu.  

 
Dlouhodobě naší snahou bylo rozšíření nabídky pravidelných činností ve všech objektech 

DDM. 
 
Za hodnocené období se nám podařilo investičně obnovit podlahové krytiny v tanečních 

sálech, pořídit zabezpečovací zařízení na pobočce Urbánkova. Dále jsme vyměnili povrch 
víceúčelového hřiště na Herrmannova za bezúdržbovou trávu 5 generace a doplnili a osvětlení na 
in-line dráze.  

 
Počátkem října 2017 jsme pořídili nové užitkové auto, které nám pomůže při realizaci 

aktivit pro Dětskou univerzitu a dovoz dětí na tábory a soustředění. Začátkem listopadu by měla 
být dokončena případová studie na revitalizaci prostor dislokovaného pracoviště Urbánkova. 

 
 
II. Hodnocení školního roku 2016/17 
 
1. Plnění hlavních úkolů 
 
Komentář:  
 

Při přípravě podkladů pro hodnotící zprávu jsme podrobně zanalyzovali strukturu 
návštěvnosti zájmových kroužků. Základním kritériem pro výkaz účastníků byl kroužek, který 
trval min 4 měsíce, a účastníci v něm navštívili alespoň 16 hodin. Ve školním roce 2016/2017 
jsme nabídli 193 takových zájmových kroužků, které navštěvovalo 1611 účastníků, dle výše 
uvedené podmínky. Daný počet je skoro o 10 % vyšší než v minulém školním roce. 

DDM Monet ovšem nabízí i ZK, které probíhají ve venkovních prostorách a tam délka 
kroužku (díky klimatickým podmínkám) probíhá nejčastěji v období září – listopad a duben – 
červen. Tyto kroužky trvaly vesměs 11 – 16 lekcí. Nabídli jsme takové 4 ZK, které navštěvovalo 
56 účastníků. 

Třetí skupinou byly kroužky, které jsme museli v průběhu roku ukončit nebo naopak pro 
velký zájem otevřít. Jednalo se o 22 zájmových kroužků, kam docházelo 111 účastníků. 

Poslední dvě zmiňované skupiny ZK uvádíme v elektronické verzi Hodnotící zprávy pod 
oficiální seznam ZK neb sice splňují podmínku délky trvání v délce 4 měsíců, ale počet 
absolvovaných hodin nevyhovuje podmínce 16 účastí. 

 Prostým součtem výše uvedeného můžeme konstatovat, že DDM Monet nabídlo ve 
školním roce 2016/2017 celkem 219 zájmových kroužků s účastí 1778 návštěvníků, kteří 
navštívili většinu nabízených hodin daného zájmového kroužku. 

Kroužky ovšem také navštěvovali účastníci, kteří absolvovali buď první nebo druhé 
pololetí docházky na zájmový kroužek nebo přešli z jednoho kroužku do druhého apod. 
Takových účastníků bylo 627 a do součtu podle uvedených kritérií je nezahrnujeme. 

Jedním z hlavních úkolů školního roku 2016/2017 byla snaha o stabilizaci účastníků na 
zájmových kroužcích. V průběhu školního roku navštívilo nebo pravidelně navštěvovalo 
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zájmové kroužky 2 405 účastníků, což opět kopíruje bez mála o 10 % vyšší nárůst účastníků než 
v minulém školním roce. 

 Cíle, které jsme si stanovili a také realizovali, vycházejí se Školního vzdělávacího 
programu našeho DDM. V rámci zajištění pedagogické činnosti jsme dokázali zachovat kvantitu 
(co se počtu nabízených ZK týká) i z velké části kvalitu (co se týká jejich pedagogického 
vedení).  
 

Naším dlouhodobým cílem i nadále zůstává trvalé udržení široké nabídky zájmových 
kroužků a stabilizace počtu účastníků ZK. V taneční a hudební sekci došlo k navýšení počtu 
účastníků, jak v pravidelné, tak i v příležitostné činnosti. V umělecké sekci se díky velkému 
zájmu otevřely duplicitní kroužky, dále také nové kroužky, nebo se inovovaly stávající.  

 
Naším cílem je neustálé rozšiřování nabídky pravidelné činnosti, snaha o větší 

spolupráci se ZŠ v nabídce ZK přímo na školách což jsme v uplynulém roce zvládli. Od září 
2017 jsme navázali spolupráci s další ZŠ na Praze 12 – ZŠ K Dolům. 

 
Příležitostná činnost pokračovala v duchu tradičních akcí, které jsou každoročně velmi 

úspěšné.  Povedlo se zrealizovat všechny programy v rámci Dětské univerzity i nad rámec plánu. 
Tyto projekty si získaly velmi dobré jméno a jsou hojným způsobem využívány ze strany ZŠ a 
MŠ Prahy 12. 

 
 Prázdninová činnost byla vyplněna tábory, a to jak příměstskými, tak i pobytovými 
tábory. Naši stálou pestrou nabídku jsme rozšířili o nové příměstské i pobytové tábory tak, 
abychom pokryli celé školní prázdniny, často i duplicitně. Zejména v období letních prázdnin 
jsme byli nuceni navýšit počet příměstských táborů, které se pravidelně těší velkému zájmu 
účastníků.  
 

Spolupracujeme s Městskou částí Praha 12, základními školami a mateřskými školami 
v Praze 12 a blízkém okolí. Spolupracujeme s Proxima sociále, Národní sítí integrace o.p.s., 
Lokální síťařka, OSPOD, aj. Můžu jistě říci, že spolupráce s MČ Praha 12 je na vynikající 
úrovni. 
 
Zhodnocení dalších cílů: 
 
  Z dalších cílů, které jsme si dali, bylo přizpůsobit naše PR moderním trendům dnešní 
doby tak, abychom dokázali naše aktivity nejen efektivně nabízet, ale výsledky naší práce také 
náležitě prezentovat. 
 

Krom standardních komunikačních kanálů jsme se zaměřili na sociální sítě, používáme 
nové technologie. V současné době probíhá kompletní analýza komunikačních aktivit naší 
organizace s cílem nastavit marketingové strategie, jak naše DDM ještě více zviditelnit. 

 
Ve školním roce 2016/2017 ukončil speciální pedagog DDM studium k výkonu 

specializované činnosti pro školní metodiky prevence1. LF UK a VFN.  V současné době 
pracujeme společně na zavedení výše uvedených systému do praxe.  

 
V současné době je v DDM kvalitní aprobovaný pedagogický kolektiv, s kterým jsme 

schopni realisticky plnit naše představy o tom, co chceme pražské veřejnosti nabízet, za což jsme 
velmi rádi a považujeme to za klíčové pro další rozvoj činností DDM. 
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2. Celkový přehled hlavní činnosti  
 
Celkový přehled hlavní činnosti je uveden v příloze této hodnotící zprávy pod názvem: Příloha 
č. 2: Celkový přehled hlavní činnosti 

 
3. Pravidelná činnost 
 
Komentář: 

Reagovali na zvýšenou poptávku o některé ZK a snažili jsme se přicházet s pestrou 
nabídkou aktivit. K rozšíření zájmových kroužků došlo ve všech sekcích DDM. Rozšířená 
nabídka odpovídala naší hlavní skupině účastníků ve věku 6-15 let, přesto se budeme snažit 
otevřít více ZK pro věkovou skupinu 19 – 26 let.  
 
Stěžejní aktivity celoroční pravidelné činnosti v ZK: 
 
Předškoláci: Pravidelná činnost byla obohacena o dílnu, ve které se podařilo výrazně posílit 
účastníky z této věkové kategorie. V taneční a hudební sekci bylo otevřeno 8 kroužků tanečních 
přípravek zaměřených na taneční průpravu dětí. Děti se během roku zúčastňovaly četných 
vystoupení s nacvičenými choreografiemi. Dále spolupracujeme již třetím rokem s mateřskými 
školami Tyršovka a Karásek, pro které vytváříme kroužky na míru, konkrétně základy keramiky 
a výtvarných technik a tanečních přípravek.  
 
Účastníci 6-15 let: Tato kategorie je zastoupená napříč všemi sekcemi.  
 

• Sportovní sekce – Nabízela stejně jako v předchozích letech širokospektré vyžití od 
míčových sportů přes horolezectví, sebeobranu, pohybové průpravy aj. Na kolečkové 
dráze jsou dominantní kroužky in-line bruslení. Zpestřením nabídky jsou kroužky jízdy 
na koni, badmintonu aj. Pro rozvoj sportovních kroužků je klíčová spolupráce se ZŠ a 
jejich nabídka volných hodin v tělocvičnách.  
 

• Taneční a Hudební sekce – Tato věková skupina je v taneční a hudební sekci nejvíce 
zastoupena. Mezi nejvíce obsazené kroužky patřil kroužek Mažoretek, ze kterého se 
během roku vyprofilovaly dvě soutěžní skupiny, které získaly řadu medailových ocenění. 
Hudební sekce již tradičně nabízela výuku Flétny a Kytary, novinkou byla výuka kláves, 
o kterou byl velký zájem. 

 
• Umělecká sekce – Zaměření uměleckých kroužků lze rozdělit do tří oblastí, keramika, 

výtvarná a textilní tvorba a dramatické kroužky v Divadle Na Cikorce. Kroužky textilní 
tvorby se rozrostly o Módního návrháře, kde si účastníci vyzkoušeli vše od návrhu po 
realizaci oděvu. Díky nové větší místnosti, určené pro textilní tvorbu, jsme mohli navýšit 
kapacitu účastníků. Díky velkému zájmu jsme otevírali dvě Herecké školy. 

 
• Naučná sekce – Naučná sekce má široký záběr z různých oblastí. Dominantními kroužky 

byly kroužky technické, které v minulosti v DDM nebyly. Kroužky modeláře, mladého 
technika, lego robotiky, elektroniky jsou přesně ty kroužky, které dnešní děti a rodiče 
vyhledávají a DDM se tak může v dané nabídce odlišovat od konkurence volnočasových 
aktivit na Praze 12. Návštěvníci kroužků angličtiny také tvoří početnou skupinu 
účastníků naučných kroužků DDM 
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Účastníci 16 – 18 let: Tato věková kategorie není v našich kroužcích tak početně zastoupena. 
V umělecké sekci je velmi populární divadelní kroužek Divadelní ateliér, který u nás ve stejné 
sestavě účastníků působí již druhým rokem. Děti z tohoto kroužku několikrát předvedly téměř 
profesionální vystoupení. V Taneční a hudební sekci je nejvíce obsazen kroužek Cloggingu, kde 
očekáváme příští rok nárůst zájmu této věkové kategorie, jelikož do kroužku budou přestupovat 
mladší účastníci. 
 

V této věkové kategorii měla největší zastoupení sportovní sekce ve formě florbalových 
kroužků a kroužků in-line bruslení 
 
Účastníci 19 – 26 let: Nejpočetnější skupinou jsou tito účastníci již tradičně v Taneční a hudební 
sekci. Účastníci navštěvují kroužek Cloggingu, Zumby a Pilates. Dále pro studenty a dospělé 
nabízíme z umělecké sekce keramické kroužky, které jsou otevřeny na obou pobočkách DDM 
Monet. Kroužky jógy a sebeobrany pro dospělé jsou také cílovou skupinou pro tuto kategorii. 
 

Celkový přehled pravidelné činnosti je uveden v přílohách této hodnotící zprávy pod 
názvem: Příloha č. 3: Přehled zájmových útvarů, kde jsou ZK roztříděné podle druhu aktivit.  
 

V Příloze č. 4: Souhrnný přehled zájmových útvarů je uvedena konkrétní nabídka ZK. 
V elektronické podobě se skládá ze tří tabulek. První tabulka uvádí ZK dle definice požadavku 
na 4 měsíční trvání délky ZK a současně požadavku na docházku v délce min 16 týdnů. Druhá 
tabulka uvádí seznam ZK, které probíhají ve venkovním prostředí, a ze své podstaty nelze 
dosáhnout 16 násobné účasti. Třetí tabulka jsou kroužky, které byly zrušeny nebo naopak nově 
otevřeny. 
 
Obecná konstatování:  
 
 Zásadním faktorem, který ovlivňuje počet ZK a počet účastníku na ZK, je především 
dostatek kvalitních pedagogů, kteří vyhovují našim požadavkům pro nastavený standart kvality 
ZK. Částečným faktorem, který brání rozvoji počtu ZK je nedostatek kvalitních lektorů 
sportovních ZK s pedagogickým vzděláním. Lektory hledáme na sociálních sítích a také formou 
inzerátu na internetových portálech i řad současných účastníků ZK. 
 
4. Příležitostná činnost bez soutěží 
 
Komentář:  
 Hlavním úkolem v oblasti organizace bylo zvýšit počty příležitostných akcí a vytvářet tak 
dobře propagovanou nabídku různorodých aktivit, což se podařilo uskutečnit nad rámec 
naplánovaných akcí. Plán příležitostné činnosti pro rok 2016/17 byl komplexně zpracován a 
obsahoval nabídku odpovídající možnostem DDM s ohledem na všechny výchozí podmínky.  
   
Stěžejní akce příležitostné činnosti:  
 

• Všechny věkové kategorie:  
 
- Modřanský veletrh volnočasových aktivit – Školní rok 2016/17 byl již tradičně zahájen 

touto akcí, která byla pořádána mimo stálé objekty DDM. Cílem bylo získat nové 
zájemce v době zápisu do zájmových kroužků a upevnit své vedoucí postavení mezi 
ostatními organizacemi v Praze 12, se kterými jsme navázali spolupráci. Tato akce 
nahrazuje pro naše DDM akci Zastávka volný čas. Tím, že se akce koná v Modřanech a 
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má tradičně velkou navštěvovanou, cílíme na konkrétní skupinu lidí z Modřan, kteří mají 
potenciál navštěvovat náš DDM. 
 

- Den dětí - Pro všechny věkové kategorie byla určena naše stěžejní akce Den dětí, kterou 
jsme opět pořádali mimo stálé objekty DDM, tedy v areálu lodní restaurace Port62 
v Modřanech. Součástí akce byl také pódiový program, kde se představily děti 
z tanečních kroužků DDM Monet. Den dětí přišli podpořit také hasiči a policie ČR, která 
dorazila i se svým zásahovým člunem. Pro starší děti byla připravena mobilní 
horolezecká stěna, aquazorbing, skákací hrad a pirátská loď a řada dalších atrakcí. Po 
pódiovém programu následovalo vyhlášení soutěže „Požární ochrana očima dětí.“ 

 
- Dalšími velkými příležitostnými akcemi jsou Halloween, Tanec a hudba v Monetu, 

Taneční akademie, Karnevalové zrcadlo, Hudební čarodějnice, Velikonoční jarmark, 
Mikuláš, Vánoční den nebo Podzimní umělecké dílny.  
 

Naším cílem bylo navýšit počet příležitostné činnosti napříč celou nabídkou 
DDM, prostřednictvím zážitkových aktivit, workshopy, divadelní představení pro děti 
MŠ a ZŠ, vzdělávací programy pro ZŠ, vystoupení dětských souborů a prezentace dětské 
tvorby v Divadle Na Cikorce.  

 
• Účastníci 3 – 6 let: V rámci příležitostných akcí pro předškolní děti byly organizovány 

nejrůznější workshopy, výlety, návštěvy divadel a výpravy do přírody. Dále cyklus akcí, 
setkání s hudbou a tancem.   
 

• Účastníci 6 – 15 let: V rámci příležitostných akcí pro ně byly organizovány nejrůznější 
výtvarné dílny, taneční a hudební vystoupení, turistické výpravy. Jelikož je tato skupina 
naší stěžejní, rozepisujeme zde stěžejní akce jednotlivých sekcí našeho DDM.  
 
Sportovní sekce – Po celý školní rok byly stěžejními příležitostnými činnostmi hlavně 
turnaje a závody. Již řadu let pořádáme Florbalovou ligu pražských DDM. Tento projekt 
by mohl být jistým návodem, jak propojovat činnosti jednotlivých pražských DDM. 
Příslibem může být i organizace porady s účastí většiny „sporťáků“ pražských DDM, na 
které vznikly nové projekty na společné akce pražských DDM. 
 
V zimě 2017 se nám také podařilo „nastříkat“ veřejné kluziště na nově zhotoveném 
asfaltovém hřišti, které díky klimatickým podmínkám fungovalo skoro měsíc a vystřídalo 
se na něm stovky návštěvníků i včetně tři večerních diskoték na ledě, které se staly hned 
velmi oblíbené 
 
Taneční a hudební sekce – Mezi příležitostnou činnost této sekce patří zejména Tanec a 
hudba v Monetu, který pořádáme 2x ročně. V této sekci došlo k nárůstu akcí o 50%, 
například taneční soutěže, jednodenní soustředění, návštěvy divadelních a muzikálových 
představení aj. Novinkou letošního roku byla organizace akce Taneční akademie, které se 
kromě hojného počtu účastníků zúčastnili také umělci ze Státní opery Praha.  
 
Umělecká sekce – V loňském roce pořádala umělecká sekce spoustu výtvarných 
workshopů, které byly nejvíce navštěvovány kolem svátků a v chladnějším období roku. 
Letos se osvědčila spolupráce s taneční sekcí při přípravě tanečních kostýmů. Umělecká 
sekce se podílí na veškerých tradičních akcích DDM, ať už přípravou výzdoby, plakátů 
nebo samotných výtvarných workshopů.  
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Naučná sekce – Pro účastníky byly připraveny exkurze, například Den otevřených dveří 
– Jaggy Praha, kde se děti podívaly do zákulisí neuniverzitní kliniky. Proběhla celá řada 
pracovních dílen, na kterých si děti mohly vyrobit různé výrobky 
 
Dětská univerzita – Ve školním roce 2016/2017 dostaly ZŠ a MŠ široké a hlavně 
vyzkoušené (řada proběhlých projektů na MŠ a ZŠ) portfolio programů zážitkové a 
vzdělávací pedagogiky, které budeme nadále rozšiřovat o další atraktivní vzdělávací 
programy vycházející ze školních osnov.  
 
Nabízeli jsme sportovně edukativní projekty s podporou zdravého pohybu, kreativně 
edukativní programy, umělecké a naučné workshopy, vzdělávací divadelní představení, 
edukativní programy v přírodě ve spolupráci se záchrannou stanicí Penthea, preventivní 
programy zacílené na bezpečnost, první pomoc, prevenci sociálně patologických jevů. 
Navázali jsme na spolupráci s Policií ČR a Hasiči. 
 
V rámci Dětské univerzity jsme realizovali 78 výukových programů za účasti 3293 žáků 
ZŠ nebo MŠ. Nabídku doplnili projektové dny pro jednotlivé školy a mateřské školky, 
které jsme realizovali pro daná školská zařízení tzv. „na klíč“. 
 
Akce klubu Pod – Klub Pod prahem v rámci své klubové činnosti nabízel veřejnosti až 4 
různorodé akce měsíčně, outdoorové akce, preventivní programy pro školy, narozeniny 
s klubem. Pedagogové klubu realizovali pro děti bez mála 50 akcí za účasti více jak 900 
dětí. Mimo tyto akce navštívilo Klub za 211 provozních dní bez mála 4000 dětí, což 
považujeme za fantastický výsledek dlouhodobé práce kolektivu pedagogů Klubu. 

 
• Účastníci 16 – 18 let: Do činností DDM se snažíme nabídku také uzpůsobit pro tuto 

věkovou skupinu, spadají sem volejbalové turnaje, závody v in-line bruslení a dále velké 
akce pořádané naším DDM (Den dětí, Modřanský veletrh volnočasových aktivit).  

 
Z přílohy č. 5: Přehled příležitostných a spontánních činností je v porovnání se školním 

rokem 2015/2016 patrný až skoro třetinový nárůst počtu účastníků příležitostné činnosti. Tuto 
skutečnost považujeme za jeden z největších úspěchů a splněných cílů, které jsme ve školním 
roce 2016/2017 dosáhli. 

 
5. Soutěže:  
 
Soutěže MŠMT a Pohár pražských škol (POPRASK) 
 
 V soutěžích pro děti školní věkové kategorie jsme v roce 2016/17 zaznamenali stagnaci 
počtu akcí a účastníků. Počet akcí a zájem jednotlivých škol se zapojovat do dalších akcí již 
pravděpodobně větší nebude. V projektu Pohár pražských škol (POPRASK) jsme uspořádali 47 
turnajů či závodů, kterých se zúčastnilo na 1960 účastníků. 
 
 V rámci soutěží MŠMT pořádá DDM Monet sportovní soutěže typu B a vědomostní 
soutěže ve Španělštině. V daném školním roce jsme tedy uspořádali 10 soutěží MŠMT za účasti 
363 startujících. 
 

Celkový přehled soutěží MŠMT a Poprask je uveden v přílohách této hodnotící zprávy 
pod názvem: Příloha č. 6: Soutěže MŠMT a Poprask 
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  Soutěže vlastní 
 

• Účastníci 3 – 6 let: V umělecké sekci se konala soutěž Požární ochrana očima dětí, jejíž 
vyhlášení a ocenění proběhlo tradičně na akci Den dětí. Dále se nám podařilo navázat 
spolupráci s městskou částí Praha 12 v prostorách Viničního domku, kde jsme uspořádali 
výstavu výtvarných prací z našich kroužků. V této věkové kategorii soutěží děti v 
amatérských závodech v kolečkovém bruslení, které pořádáme pro děti od 4 let a závody 
v odrážedlech. 
 

• Účastníci 6 – 15 let: Jako DDM jsme pořádali již XIII. Ročník výtvarné soutěže „Svět 
dětské fantazie“ letos na téma „Tajemná zahrada“. Soutěže se zúčastnilo 157 účastníků 
z různých pražských škol a DDM. Soutěž měla velký úspěch, samotná vernisáž 
s výtvarným workshopem se konala o víkendu jako „předskokan“ Vánočního dne. 
Výtvarná díla pak byla představena v předsálí Divadla Na Cikorce.  
 

Dále ve spolupráci s hasiči SDH Písnice jsme pomohli zorganizovat soutěž 
„Požární ochrana očima dětí“, jejichž vyhlášení a ocenění výherců proběhlo tradičně na 
akci DDM Monet, Den dětí. Také jsme se účastnili soutěží Hrnkománie nebo Vykoumej 
komiks.  

 
Dále se nám podařilo navázat spolupráci s městskou částí Praha 12 v prostorách 

Viničního domku, kde jsme uspořádali výstavu výtvarných prací z našich kroužků 
Kresba a malba, Kresba a malba – příprava SŠ a Malování I. a II. 
 

Mezi největší úspěchy taneční a hudební sekce patří kroužku Moderní tanec, kde 
se taneční skupina účastnila soutěže Děti v akci, kde skončila na 2. místě. Dále 
následovala soutěž Tančíš, tančím, tančíme, kde získaly taktéž 2. místo.  

 
Kromě Moderního tance se soutěží účastnily i Mažoretky, které jsou rozdělené na 

dvě výkonnostní skupiny. Mladší se umístily na 2 místě v soutěži Y CUP a v „Majorettes 
Chodov“ na 1. místě. Mažoretky starší byly 3. na soutěži Y CUP.  
 

Děti z kroužků kolečkového rychlobruslení patří mezi absolutní špičku v ČR. 
Mnozí z nich se umísťují na stupních vítězů v rámci evropských a světových závodů. 

 
• Účastníci 16 – 18 let a 19 – 26 let: V této kategorii se umístili v soutěži MČR v country 

tancích. Do budoucna plánujeme rozšíření účasti této věkové kategorie.  
 
 

6. Spontánní aktivity 
 
Komentář:  
 

• Účastníci 6 – 15 let jsou největší skupinou, která navštěvuje naše venkovní areály na 
obou pracovištích. Nejvíce bylo využíváno víceúčelové hřiště na streetball a tenis, dále 
hřiště s umělou trávou a dráha pro in-line bruslení. Dále ke spontánním aktivitám 
docházelo také při akcích Tanec a Hudba v Monetu, Taneční akademie a Modřanský 
veletrh volnočasových aktivit, kde dáváme prostor pro aktivní zapojení návštěvníků do 
tanečního a hudebního programu. 
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• Pro všechny věkové kategorie nabízíme v rámci spontánních aktivit venkovní, převážně 
sportovně zaměřené areály na hlavní budově a na pobočce ul. Urbánkova, které jsou 
k dispozici od září do listopadu a od března nebo dubna do června. Na hlavní budově 
jsme obnovili propagaci cardio posilovny, která přilákala do DDM nové návštěvníky. 
Posilovna je také místem, které nám slouží jako alternativa při špatném počasí pro 
kroužky inline bruslení.  
 

• Pro dospělé jsme nabízeli Cvičení pro ženy, kde se cvičí posilovací a kalanetická 
cvičení, bohužel cvičení jsme byli nuceni ukončit z důvodu malé návštěvnosti.  
Od druhého pololetí jsme otevřeli nový kroužek Pilates, pod vedením zkušené lektorky, o 
kroužek byl velký zájem a v příštím roce plánujeme otevření dvou výkonnostních skupin, 
jak pro začátečníky, tak i pro pokročilé. 

 
Otevřený klub „Pod prahem“ pro neorganizovanou mládež 
 
 V klubu došlo k zásadní změně v názvu, nově se klub nazývá Klub akcí, outdooru a 
her. Klub nabízí otevřený a bezpečný prostor pro cílovou skupinu (děti a mládež od 6 – 18 let). 
Klub se zaměřuje na projektování akcí pro školy, rodiče a děti samotné. Propagací, 
informovaností, designem webových stránek a facebookových stránek jsme otevřeli klub 
veřejnosti a ukázali, že klub je místem, které slouží jako ideální prostor pro trávení volného času.  
 
Klub již v předešlých letech přijal koncepci 6C, neboli Šest cest, kterými se nadále ubírá: 
 

• Provozování pravidelné činnosti klubu – Otevření klubu ve všední dny, kdy je 
hlavním posláním sdružovat neorganizovanou mládež především z Prahy 12. 
Otevírací doba zůstala stejná jako v loňském roce, tedy od pondělí do pátku od 
14:00 – 18:00 hod. Pohybové aktivity a hry na venkovním hřišti se snažíme 
realizovat téměř každý den v závislosti na počasí.   

 
• Pravidelné konání akcí v klubu – Byla zachována pravidelnost čtyř akcí měsíčně. 

Dané akce jsou možností pro děti si zasoutěžit v různých disciplínách, které jsou 
zaměřeny na prevenci, získání nových vědomostí, případně rozvíjejí kreativitu a 
fantazii. Přehled akcí je uveden v tabulce Pravidelné zájmové činnosti. 

 
• Outdoorové akce – Outdoorové akce jsou dětmi i rodiči velmi oblíbené, neboť jim 

nabízíme velmi pestrou nabídku, která vyžaduje pečlivou přípravu. Přehled 
outdoorových akcí je uveden v tabulce Pravidelné zájmové činnosti. 

 
• Projektový svět pro školy (dříve s názvem Preventivní programy pro školy) – 

Jednou z našich novinek bylo pořádání preventivních programů pro školy. 
Programy jsme rozšířily o řadu konstrukčních, edukativních i sportovních 
programů pro základní školy, mateřské školy a školní družiny. Klub 
spolupracoval s mnoha školními zařízeními (MŠ Urbánkova, ZŠ a MŠ Na 
Beránku, ZŠ prof. Švejcara, ZŠ Meteorologická, ZŠ Rakovského, ZŠ K Dolům a 
ZŠ Zlíchov) 

 
• Komerční produkty na míru – Pořádali jsme narozeninové akce pro děti, které 

docházely do našeho zařízení na zájmové kroužky. Přesto daný produkt 
vyžadovali i lidé, kteří s naším DDM neměli vazbu ani vztah. Z tohoto důvodu 
jsme se rozhodli přestat daný produkt nabízet pro širší veřejnost.  
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• Spolupráce s Divadlem Na Cikorce – Patří sem například programy pro školy, 
kdy jednotlivé sekce nejsou samostatně schopné uspokojit poptávku od školských 
zařízení po našich produktech. 

 
Jak již jsme uvedli v jiné části této zprávy, tak pedagogové klubu realizovali pro děti bez 

mála 50 akcí za účasti více jak 900 dětí. Mimo tyto akce navštívilo Klub za 211 provozních dní 
bez mála 4000 dětí, což považujeme za fantastický výsledek dlouhodobé práce kolektivu 
pedagogů Klubu. 
 

Celkový přehled příležitostných a spontánních činnosti je uveden v přílohách této hodnotící 
zprávy pod názvem: Příloha č. 5: Přehled příležitostných a spontánních činností 
 
 
7. Centrum pro předškolní děti VČELIČKA 
 
Komentář:  

 
Centru pro předškolní děti nabízí zajímavý a poutavý program, ve kterém se prolíná 

výtvarná, hudební a pohybová výchova. Pro pohybovou výchovu jsme využívali tělocvičnu i 
venkovní hřiště. Nezapomínaly jsme ani na vycházky do okolí a přírody. Součástí programu byly 
čtyři výpravy do přírody dle ročního období. Opět jsme spolupracovali s Ekocentrem Koniklec, 
stejně jako v uplynulém roce.  

 
Hlavní cíle Centra pro předškolní děti 
 

• Harmonický rozvoj dítěte předškolního věku 
• Socializace dětí, vytvoření příjemného prostředí 
• Rozvíjení schopnosti vzájemné spolupráce dětí 
• Nabídka možnosti adaptačního procesu dětí 
• Společné činnosti pro rodiče a děti 

 
 Centrum pro předškolní děti Včelička je určeno pro děti od 3 – 6 let. Nejpočetnější 
skupinou jsou děti od 3 – 4 let, které nebyly přijaty do státních mateřských školek. Centrum je 
otevřeno ve všední dny od 8 – 13 hod.  
 
8. Pobytové a příměstské tábory 
 
Stěžejní pobytové tábory v termínu 1. 9. – 31. 8.: 
 

• Účastnící 3 – 6 let – Pro tuto věkovou kategorii jsme neorganizovali výjezdové a 
příměstské tábory, protože účastníci tohoto věku ještě nezvládají podobné pobytové 
tábory bez účasti rodičů 
 

• Účastníci 6 – 15 let:  
 

V zimním období jsme uspořádali 2 lyžařské tábory, a to na Lipně a v Herlíkovicích. Tyto 
tábory jsou velmi oblíbené a každoročně se těší velkému ohlasu z řad dětí a rodičů. U obou 
táborů došlo k opětovnému navýšení počtu účastníků. 
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Hlavním sportovním táborem je tábor Všechlapy. Dalším výjezdním táborem byl Florbalový 
tábor, který DDM pořádal již třetím rokem. Realizoval se i tzv. „Můj první tábor“ a tradiční letní 
tábor, tentokrát v RS Homole. 
 

Během letních prázdnin pořádala umělecká sekce 2 pobytové tábory s výtvarným 
zaměřením. První se konal v Jizerských horách na chatě Pašerák. Druhý tábor byl pořádán ve 
vile Duncan v blízkosti Jánských lázní. Mimo tradiční táborové dovednosti a hry se děti 
věnovaly výtvarnému tvoření a kreslení v přírodě.  

 
Taneční a hudební sekce zrealizovala jeden pobytový. Pobytového tábora se zúčastnily 

převážně děti z našich hudebních a tanečních kroužků. Program tábora byl zaměřen na nácvik 
choreografie, ve které bylo využito dovedností dětí nabytých v kroužcích během uplynulého 
školního roku. 

 
• Účastníci 15 – 18 let: Tato kategorie se zúčastnila táborů v Rejdicích a tábora ve  

Všechlapech. Účastníci v tomto věku se postupně přetvářejí v táborové praktikanty.  
 

Ve školním roce jsme uspořádali 10 výjezdních táborů při účasti 334 dětí. Podařilo se 
nám tak splnit cíl, který byl zvýšení počtu účastníků oproti minulému školnímu roku. Podařilo se 
nám to o bezmála 20%. 
 

Celkový přehled táborů a pobytových akcí od 5 dnů v termínu 1.9. - 31. 8. je uveden 
v přílohách této hodnotící zprávy pod názvem: Příloha č. 7: Přehled výjezdových táborů 
 
Příměstské tábory v termínu 1. 9. – 31. 8. 
 

Poptávka po nabídce PT se každým rokem zvyšuje. Už v únoru jsme měli většinu táborů 
obsazených. Nabídli jsme tedy PT po celou dobu letních prázdniny a některé termíny jsme 
museli v nabídce nejenom zdvojnásobit, ale i ztrojnásobit. 

 
• Účastnící 3 – 6 let – Pro tuto věkovou kategorii jsme neorganizovali PT. 
• Účastníci 6 – 15 let – Hlavní cílová skupina účastníků PT 
• Účastníci 15 – 18 let: Pro tuto věkovou kategorii jsme neorganizovali PT. 

 
Celkový přehled příměstských táborů v termínu 1.9. - 31. 8. je uveden v přílohách této 

hodnotící zprávy pod názvem: Příloha č. 8: Přehled příměstských táborů 
 
9. Pobytové akce do 4 dnů 
 
Stěžejní pobytové akce do 4 dnů: 
 

• Účastníci 3 – 6 let: Pro tuto věkovou kategorii jsme neorganizovali pobytové akce do 4 
dnů.  
 

• Účastníci 6 – 15 let: V rámci taneční a hudební sekce proběhla výjezdní akce na 
Mistrovství ČR v country tancích v Pardubicích, kde náš cloggingový soubor získal 
mistrovské tituly a řadu dalších ocenění. Další třídenní výjezdní akcí byla účast na 
Pardubické ryengli, kde taktéž účastníci získali četná medailová ocenění. Vystoupení 
kroužků je natolik efektivní, že zaznamenáváme zájem o vystoupení od různých 
organizací nejen v Modřanech, ale i z jiných částí Prahy. 
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Realizovali jsme dva víkendové pobyty pro rodiče a děti. Jeden cyklistický a jeden 
lyžařský. 

 
Celkový přehled všech akcí a pobytových akcí do 4 dnů v termínu 1.9. - 31. 8. je uveden 

v příloze: Příloha č. 9: Přehled jednorázových akcí na území Prahy i mimo Prahu, včetně 
vlastních soutěží 
 
10. Práce s talenty (individuální činnost) 
 
Komentář:  
 Pro některé zájmové aktivity byly v DDM Monet vytvořeny podmínky, vycházejí vstříc 
sportovně zaměřeným dětem, které chtějí uplatnit své schopnosti ve výkonnostních disciplínách. 
Pod vedením kvalifikovaných trenérů se zde mohou celoročně připravovat na starty 
v mistrovských závodech a soutěžích. Interní zaměstnanci jsou plně k dispozici talentované 
mládeži a pomáhají jí zprostředkovat kontakty pro další individuální sportovní růst.  
 
Stěžejní aktivity celoroční individuální činnosti při práci s talenty:  

 
• Účastníci 3 – 6 let: V této kategorii jsme doporučili přechod do výkonnostní úrovně 

dětem z in-line bruslení na kroužky kolečkového rychlobruslení. 
 

• Účastníci 6 – 15 let: V taneční sekci proběhlo 25 soustředění, které mělo podpořit 
talentovanou mládež (došlo zde k trojnásobnému navýšení soustředění). Do budoucna 
plánujeme podpořit tyto soustředění a jejich kapacitu rozšířit. Dále plánujeme 
individuální kroužky pro děti mimořádně nadané, jelikož jsme zaznamenali o takové 
aktivity zájem. V rámci umělecké sekce se pracovalo s talenty formou soutěží, Svět 
dětské fantazie. Letos jsme pořádali dvě výstavy výtvarných prací našich kroužků. Jedna 
se konala ve Viničním domku v Modřanech a druhá byla k vidění v předsálí Divadla Na 
Cikorce. Děti z kroužku kolečkového rychlobruslení patří mezi nejlepší v ČR. 

 
• Účastníci 16 – 18 let: V rámci kroužku Kresba a malba – příprava na SŠ se snažíme 

připravit děti s nadáním a ambicemi pro přijetí na umělecké střední školy. Podporujeme 
je v jejich umělecké tvorbě a pomáháme jim s odborným vedením v jejich plánech do 
budoucnosti. 

 
11. Práce s handicapovanou mládeží (Děti a mládež se speciálními vzdělávacími  

potřebami) 
 
Komentář:  

Vzhledem k novele zákona, která upravuje přístup ke vzdělávání dětí, žáků a studentů se 
speciálními vzdělávacími byl vypracován ucelený systém podpory pro účely zájmového 
vzdělávání.  

1. Podpůrný materiál DDM  

DDM má zpracovanou dokumentaci, která má za cíl podpořit plynulé začleňování dětí a 
mládeže se speciálními vzdělávacími potřebami do zájmového vzdělávání, tak abychom mohli 
profesionálně reagovat na nové inkluzivní pojetí vzdělávání. 



- 16 - 
 

2. Interní systém podpory DDM 

Speciální pedagog v průběhu roku aktivně vyhledával a podporoval účastníky se 
speciálními vzdělávacími potřebami (dále pouze SVP). Cíleně rozvíjel spolupráci s rodiči 
účastníků s SVP. Dochází k proškolování interních i externích pedagogů formou akreditovaných 
kurzů, které profesně připravují pedagogy na práci s dětmi se SVP.  

Pedagogové mají k dispozici podpůrné materiály (manuál), které zahrnují specifikaci 
nejvíce se vyskytujících poruch a postižení s popisem projevů a nejvhodnějších přístupů 
k takovým to účastníkům a podporu speciálního pedagoga, který má na starosti koordinaci 
inkluzivního vzdělávání v DDM. Dále zahrnuje organizační postup v zajištění dětí s SVP. 
Během roku probíhají cílené depistáže v zájmových aktivitách, kde je předpoklad výskytu dětí 
s SVP.  

Podpora účastníků, kteří disponují doporučením z SPC, bude realizována prostřednictvím 
podpůrných opatření představujících konkrétní pomoc vzdělávání dítěte:  

  
• v oblasti metod a forem výuky  
• nutnou personální podporou pedagoga při výuce s potřebou podpůrných opatření, a to 

jak asistentem pedagoga, tak dalším pedagogem nebo speciálním pedagogem  
• při vzdělávání dětí se smyslovým postižením, možností využívat tlumočníka 

znakového jazyka nebo přepisovatele  
• využíváním speciálních kompenzačních pomůcek  

 
 V DDM jsme evidovali pouze účastníky, kteří využívají 1. stupeň podpůrných opatření. 

3. Vnější systém podpory 

Spolupracovali jsme s MČ v podobě MAP (místního akčního plánu Prahy 12) na rozvoji 
fungujícího systému, který by pomohl v zapojování dětí se SVP. Nabídka DDM uceleného 
systém zájmových aktivit pro podporu dětí se SVP, formou aktivizačních kroužků, které 
povedou speciální pedagogové.  

 DDM je připravené nabízet zájmové kroužky, vedené speciálními pedagogy, které mají 
za účel rozvíjet děti po stránce kognitivní i sociální. Kroužky budou vedeny zábavnou formou za 
pomoci hudebních nástrojů, výtvarných technik a pohybových aktivit, které stimulují rozvoj 
zrakového a sluchového vnímání, jemné a hrubé motoriky, paměti a jiných kognitivních 
schopností. 
 

Navštěvováním těchto kroužků maximálně podpoříme rozvoj dětí, osvojování školních 
dovedností bude pak pro děti méně náročné až bezproblémové. 
 
12. Metodická a poradenská činnost: 
 
 Komentář: 
 

Metodická a poradenská činnost probíhala samostatně prakticky ve všech sekcích DDM. 
Poznatky z jednotlivých kroužků byly obohacením pro další. Interní pedagogové volného času 
byli v podstatě kdykoli k dispozici a v případě potřeby poskytovali konzultaci jak účastníkům 
ZK a jejich zákonným zástupcům, tak novým zájemcům o volnočasové aktivity 
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Prevence rizikového chování: 
 

Během roku probíhala nejen nespecifická primární prevence, ale taktéž specifická, cíleně 
zaměřená na běžné formy rizikového chování. Celkem DDM během roku 2016/2017 
organizovala 20 specificky zaměřených preventivních akcí. 

 
Prevence rizikového chování probíhala během roku převážně v klubu Pod prahem, ale 

taktéž na některých ZŠ Prahy 12. Dále DDM spolupracovalo v rámci prevence rizikového 
chování dětí a mládeže s integrovaným záchranným systémem Prahy 12. Tyto složky se účastnili 
velkých tradičních akcí DDM (Veletrh volnočasových aktivit a Dne dětí), formou soutěžních 
aktivit určených pro děti. Každá akce měla přes 800 návštěvníků. 

 
Podařilo se rozvinout spolupráci s okolními MŠ v podobě poskytování preventivních 

aktivit s názvem: ,,Bezpečnost 3x jinak“. Program vznikl na základě poptávky MŠ a byl sestaven 
na základě požadavků a potřeb jednotlivých MŠ. Tématem programů bylo kyberprostředí, šikana 
a bezpečnost na ulici). Odborným garantem preventivních aktivit je metodik prevence, který 
dokončil studium k výkonu specializované činnosti pro školní metodiky prevence na Karlově 
univerzitě, fakulta adiktologie. Metodik má zpracovaný školní preventivní program DDM, který 
během roku naplňuje a průběžně doplňuje o preventivní aktivity, které jsou v daném období 
zapotřebí. Dále byl nově zpracován tzv. Krizový plán, který je přílohou ke školnímu 
preventivnímu programu DDM. 

 
Poradenská činnost v letošním roce probíhala převážně na téma podpory dětí a mládeže 

se speciálními vzdělávacími potřebami a měla za účel podpořit plynulé začleňování dětí a 
mládeže se speciálními vzdělávacími potřebami do zájmového vzdělávání, tak abychom mohli 
profesionálně reagovat na nové inkluzivní pojetí vzdělávání.  
 
 
13. Granty     
 
Komentář:  
 

V oblasti příležitostných a spontánních aktivit, výjezdních táborů a akcí, provozu 
otevřených klubů jsme žádali o grantovou podporu MHMP a podporu projektů u MČ. 

 
V letech 2016 a 2017 nám MHMP grantově pomohl zajistit aktivity dle následující 

struktury: 
       

2016 
• Čarodějnický táborák – hudební festival    35 000,- Kč 
• Den dětí v Modřanech       92 000,- Kč 
• Halloween a co na to pražské dušičky     37 100,- Kč 
• Modřanský veletrh volnočasových aktivit    44 000,- Kč 
• Svět dětské fantazie         4 900,- Kč 
• Taneční akademie         4 900,- Kč 
• Vánoční den v DDM       13 300,- Kč 
• Velikonoční jarmark       18 900,- Kč 
• Klub Pod prahem                   120 000,- Kč 
• Prázdninové tábory                219 500,- Kč 
• Příměstské tábory       39 000,- Kč 
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Celkem jsme na rok 2016 obdrželi 628 600,- Kč z požadovaných 791 500,- Kč. 
 
2017 

• Čarodějnický táborák        33 000,- Kč 
• Den dětí RáDoBe Fest                120 000,- Kč 
• Halloween        29 000,- Kč 
• Modřanský veletrh volnočasových aktivit    56 000,- Kč 
• Svět dětské fantazie         4 000,- Kč 
• Taneční akademie         9 000,- Kč 
• Vánoční den v DDM       14 000,- Kč 
• Velikonoční jarmark       24 000,- Kč 
• Klub Pod prahem                     80 000,- Kč 
• Prázdninové tábory                123 000,- Kč 
• Příměstské tábory       32 000,- Kč 

 
Celkem jsme na rok 2017 obdrželi 545 000,- Kč z požadovaných 949 400,- Kč. 
 

14. Personální zabezpečení  
      
Komentář:  

Všichni pedagogové si na základě zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících 
doplňují nejen pedagogické vzdělání, ale vzdělávají se i v dalších kurzech v rámci celoživotního 
vzdělávání nebo běžného distančního či kombinovaného studia. Všichni pedagogové stabilizují a 
upevňují kvalitní tým pedagogů.  

 
Během pololetí odešly dvě interní pedagožky, které působily zejména v oblasti pro 

předškolní děti. Na uvolněné místo přišla nová interní pedagožka, která úspěšně převzala 
kroužky Klub R+D a další kroužky z oblasti sportu či hudby. Zbylé kroužky, jako Výtvarná a 
keramická dílna R+D převzala lektorka, která u nás již působí déle v oblasti předškolní i 
výtvarné. Dále se nám podařilo získat schopnou externí lektorku pro vedení kroužků pro dospělé, 
což nám dále rozšiřuje nabídku tanečních aktivit.  

 
Dlouhodobě se nám nedaří sehnat pedagoga volného času se sportovní aprobací. Situace 

na trhu práce je v tomto oboru dlouhodobě neuspokojivá.  
 
Ve školním roce 2016/2017 jsme speciálnímu pedagogovi umožnili studium k výkonu 

specializované činnosti pro školní metodiky prevence1. LF UK a VFN. Jeho hlavním úkolem je 
koncepčně pracovat na systému podpory prevence. Konkrétně jde o zaměření na aktivní 
vyhledávání rizikového chování u dětí a mládeže. V současné době pracujeme společně na 
zavedení výše uvedených systému do praxe.  
 
Kvalita dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) 
 

Pedagogové jsou pravidelně každým rokem podporováni ve své odbornosti či zájmu, 
který využijí v jednotlivých oblastech zájmového vzdělávání napříč celou organizací. Posíleny 
byly hlavně formy společného vzdělávání celého pedagogického týmu přímo v DDM. 
 

Získané vědomosti a dovednosti pedagogů se promítají do zkvalitňování pedagogického 
procesu, vedou tým pedagogů k lepší spolupráci, komunikaci, předávání informací se sdílením 
společných pedagogických zkušeností a zážitků formou interaktivních metod.  
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Jsme velmi rádi, že sami zaměstnanci aktivně přicházejí s požadavky na školení či 
semináře, které vycházejí ze zájmu nebo z konkrétních situací, které v pedagogickém procesu 
kolegové zažívají. Příkladem můžou být semináře na téma v oblasti podpory dětí a mládeže se 
speciálními vzdělávacími potřebami, kde sama školící organizace kvitovala náš zájem o tuto 
problematiku i samotnou skutečnost, že jsme prvním školským volnočasovým zařízením, pro 
které seminář pořádalo. 

 
V současné době je v DDM kvalitní aprobovaný pedagogický kolektiv, s kterým jsme 

schopni realisticky plnit naše představy o tom, co chceme pražské veřejnosti nabízet, za což jsme 
velmi rádi a považujeme to za klíčové pro další rozvoj DDM. 

 
Celkový přehled o struktuře pracovníků, jejich pedagogické způsobilosti a přehledu jejich 

vzdělávání uvádíme v Příloze č. 10: Přehled personálního zajištění.  
 
15.   Přehled prezentace na veřejnosti 
 
 Komentář:  
 

Interní propagační systém s názvem „Domeček“ byl efektivně využíván i v průběhu 
školního roku 2016/17, a to nejen k vnitřní komunikaci mezi zaměstnanci DDM, ale také ke 
komunikaci vnější. Ta byla zaměřena na sdílení informací s našimi cílovými skupinami i 
s širokou veřejností a probíhala zejména skrze modulové propojení „Domečku“ – „Admin“ a 
webových stránek. 

 
• (www.ddmmonet.cz) webové stránky našeho DDM 

 
• Facebook, Twitter, Instagram, Google+, youtube - kde jsme vypisovali jednotlivé 

akce, události, videa a upoutávky na některé akce 
 

• Informační vitríny v přímém okolí obou pracovišť DDM 
 

• Vitríny na některých modřanských zastávkách MHD 
 

• Noviny Prahy 12 – úzká spolupráce s možností otištění našich hlavních letáků 
 

• Důležitým krokem bylo oslovování potencionálních klientů ve spolupráci se ZŠ a 
MŠ v Praze 12 a jejímu blízkému okolí, kde kromě distribuce propagačních letáků 
probíhaly také příležitostné sportovní turnaje 

 
• On-line zápis do jednotlivých zájmových kroužků a na jednotlivé příměstské 

tábory a akce 
 

• Stěžejní propagační akce (Den dětí, Modřanský veletrh volnočasových aktivit) 
 

Z hlediska propagace nadále rozšiřujeme seznam vývěsních ploch, vitrín a navazujeme 
nové spolupráce se školami, kterým pravidelně dodáváme všechny plakáty jednotlivých akcí. 
Dále jsme využili k propagaci jednotlivých akcí billboardy, které byly umístěny na 
frekventovaných místech na Praze 12. 
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16. Další významné projekty realizované ve školním roce 2016/17 
 
Komentář:  
 
 Dalším významným projektem byl rozvoj Divadla Na Cikorce. Hlavní prioritou divadla 
zůstává i nadále poskytnutí kvalitního divadelního, vzdělávacího a projektového programu pro 
děti. V současné době spolupracujeme se ZŠ profesora Švejcara, ZŠ Vladislava Vančury, ZŠ 
Zlíchov, ZŠ Rakovského, ZŠ Meteorologická, ZŠ Na Beránku aj., Rakouské gymnázium, MŠ 
Pohádka, MŠ Jahůdka, MŠ Karásek.  
 

Neustálé rozšiřování portfolia a pestrosti celkové nabídky je nedílnou součástí další práce 
divadla, kvalita programů je důsledně monitorována, abychom neztráceli důvěru škol a zájem 
dětí o doplňování všeobecných znalostí nad rámec školních osnov. 
 
Dětská univerzita je vzdělávacím programem navazujícím na školní osnovy (zážitková forma 
výuky). Cílem projektu je dětem nabídnout atraktivnější vnímání učení a předmětů v rámci a nad 
rámec školních osnov. Projekt se stává součástí komplexního vzdělávacího systému školství.  
 
Cílem a hlavním úkolem Dětské univerzity byla koncepce rozvoje celkem 3 programových 
oblastí: 

 
1. Divadlo Na Cikorce - Divadelní představení pro děti, MŠ a ZŠ, dětská vystoupení a 

prezentace dramatických kroužků v rámci DDM 
 

2. Projektová činnost pro školy - Edukační programy v přírodě ve formě bojovky 
s pokladem na konci hry, Besedy a přednášky nejlepších odborníků, nestandartní forma 
výuky (cesta do pravěku, geologie, a další) 

 
3. Preventivní programy, spolupráce s klubem akcí Outdooru a her, spolupráce s Policií 

ČR a Hasiči… 
 
Jak již bylo zmíněno, v rámci Dětské univerzity jsme realizovali 78 výukových programů za 
účasti 3293 žáků ZŠ nebo MŠ. Nabídku doplnili projektové dny pro jednotlivé školy a mateřské 
školky, které jsme realizovali pro daná školská zařízení tzv. „na klíč“. 
 
Dvanáctka běhá 
 

Je významný projekt, který již třetím rokem pořádá DDM ve spolupráci s MČ Praha 12. 
Projekt vznikl na jaře 2015 a jeho cílem je aktivně zapojit do sportování občany Prahy 12.  
 
 I když se nám spolu s MČ nepodařilo získat, pro rok 2017, grantovou finanční podporu 
projektu z MHMP, rozhodli jsme se i nadále pokračovat v tomto úspěšném projektu i když už jen 
jeden v týdnu. Jsme rádi, že zájem lidí o společné běhání trvá a věříme, že i v budoucnu budeme 
společně s MČ projekt realizovat 
 
 
17.   Společné akce pražských DDM 
 

Celkový přehled o počtu zaměstnanců, kteří se zapojili do společných akcí DDM, 
uvádíme v Příloze č. 11: Společné akce DDM 
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18.   Ekonomické hodnocení hlavní činnosti za školní rok 2016/17 

Hodnocení hlavní činnosti za r. 2016 

 
Hospodářský výsledek k 31. 12. 2016 činil - 131 204,35 Kč a byl pokryt z prostředků 

Rezervního fondu. 
 
• Plnění plánu výnosů bylo v souladu se stanoveným rozpočtem. 

 
• Celkové výnosy činily 5 902 tis. Kč, (ze zápisného – 4 219 tis. Kč, z táborů a vícedenních 

akcí 1 082 tis. Kč, ze vstupného na příměstské tábory 169  tis. Kč ze vstupného a 
startovného na akce 432 tis. Kč. 

 
• Náklady na provoz byly čerpány účelně a hospodárně.  

 
• Obdrželi jsme účelové dary jak věcné, tak i finanční v celkové výši Kč 55 446,-. 
           

Mzdová oblast: 
 
Čerpání mzdových nákladů je za uvedené období vyšší než plánované. Rozdíl jsme pokryli 
prostředky z Fondu odměn a odvody jsou pokryté z vlastní činnosti. 
 
Kapitálové výdaje: 

 
V daném období organizace neměla jiné kapitálové výdaje. 
 

 
 
19. Hodnocení doplňkové činnosti za školní rok 2016/2017 
 
Hodnocení doplňkové činnosti za r. 2016 
 
• Hospodářský výsledek k 31. 12. 2016 činil 404 386,- Kč a byl po schválení finančního 

vypořádání rozdělen ve výši 320 000,- Kč do Fondu odměn, kde byly tyto prostředky 
použity na posílení našich mzdových prostředků a ve výši 84 386,- Kč do Rezervního 
fondu. 

 
• Příjmy z doplňkové činnosti byly z pronájmů ubytovacích, nebytových, venkovních 

prostor a služebních bytů. 
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III.      Závěr – shrnutí Hodnotící zprávy 
 

Mezi nejvýraznější úspěch, který se nám podařil, bylo zavedení uceleného systému 
v oblasti přístupu k dětem se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP). Vnitřní systém podpory 
SVP je již plně začleněn do činnosti DDM. Aby byl celý systém plně funkční, plánujeme další 
rozvoj koncepce, doplnění o realizaci vnějšího systému podpory SVP s dotčenými organizacemi. 

V porovnání se školním rokem 2015/2016 se nám podařil až skoro třetinový nárůst počtu 
účastníků příležitostné činnosti. Tuto skutečnost považujeme za jeden z největších úspěchů a 
splněných cílů, které jsme ve školním roce 2016/2017 dosáhli. Realizovali jsme 289 akcí za 
účasti 15 168 účastníků 
 

Podařilo se nám stabilizovat počet a různorodost zájmových útvarů. Rozšířili jsme 
nabídku ZK. Nabídli jsme 219 zájmových kroužků, které navštívilo 2405 účastníků, což je také 
více v porovnání s předcházejícím školním rokem. 

 
Výjezdních táborů se účastnilo také více dětí, realizovali jsme mnohem více osobodnů 

než v letech minulých. Počet příměstských táborů jsme prakticky zvojnásobili, počet účastníků 
na PT zvýšili o více jak 500. 

 
Počet otevřených dní Klub akcí, outdooru a her se zvýšil. Zvýšil se počet účastníků, kteří 

klub navštívili na 3978. 
 
 Výše uvedená data ukazují, že jsme v prakticky ve všech činnostech realizovali více 
nabídek pro trávení volného času a tím i uspokojili větší množství účastníků, než v letech 
minulých. Jsme velmi rádi, že se nám to společně se všemi zaměstnanci DDM podařilo. 
 
 Současně si ale uvědomujeme, že další možný růst je do značné míry závislí na 
prostorových podmínkách, kterými (obzvláště ve sportovních činnostech) budeme disponovat a 
hlavně na personálních možnostech, která nám bude budoucí trh práce nabízet. 
 
 Jedině tak budeme moci naplňovat dílčí cíle DDM Monet, které směřují ke zkvalitňování 
a rozšiřování zájmového vzdělávání dle zájmu našich účastníků, jejich rodičů i široké veřejnosti 
a tím tak k naplňování Školního vzdělávacího programu DDM. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datum zpracování Hodnotící zprávy: 30. 10. 2017 
 
Podpis ředitelky a razítko DDM: 
 


